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Vážení spoluobčané,
v tomto letošním třetím vstupu do vašich

domácností vás chceme informovat o dalším
dění v naší obci v roce, kdy slavíme 700 let od
první zmínky o samotné existenci Obce Raš-
kovice. Bližší informace o celé akci jsou uve-
deny na jiných místech našeho zpravodaje.

Již v minulém čísle jsme se zmiňovali
o nejvýznamnější investiční akci v letošním
roce, kterou bude dokončení přístavby zá-
kladní školy, kde se provede dostavba II. po-
dlaží se vznikem dvou nových učeben, soci-
álního zařízení pro žáky a kabinet. Celkové
náklady na dostavbu by neměly překročit
částku 4,0 miliónů korun. Proběhlo již výbě-
rové řízení, kde byl hodnotící komisí vybrán
dodavatel stavby. Předpokládá se, že bude
schválen i zastupitelstvem obce jako zadava-
telem akce a následně bude zahájeno dokon-

čení stavby s předpokládaným ukončením
v průběhu podzimních měsíců.

Kromě této akce se obec rozhodla řešit by-
tovou situaci obyvatel obce bydlících v domě
čp. 216, tzv „Kirhofově vile“ stojící za firmou
SAFT FERAK a. s. Vzhledem k tomu, že se
v bytových domech obce v lokalitě „u kaple“
uvolnily celkem tři byty po zesnulých spolu-
občanech, přistoupili jsme k řešení bytové si-
tuace obyvatel z domu čp. 216. Obecním úřa-
dem byla navržena akce „kulový blesk“, ve
které se řeší přesuny jednotlivých nájemníků
obecních bytů. Celou akci schválilo zastupi-
telstvo obce Raškovice na svém zasedání dne
28. dubna a přistoupilo tak k řešení velmi
ožehavého tématu, bydlení občanů na uve-
dené adrese, které se bohužel „táhne“ již více
než 10 let.

Jan Legerský, starosta

JUBILEJNÍ ROK RAŠKOVIC
700 let

OD PRVNÍ PÍSEMNÉ ZMÍNKY O OBCI

PODĚKOVÁNÍ
V rámci oslav výročí obce se ve dnech 9. 5.—15. 5. 2005 v kulturním středisku uskutečnila

výstava „Co nám zbylo po stařenkách a co umíme dnes“. S velkou pozorností, péčí a umem
byla připravena členy Sdružení Památníku Raškovic, Klubem důchodců, Svazem žen a dalších
ochotných občanů z Raškovic. Všem realizátorům a také těm, kteří zapůjčili skvosty po sta-
řenkách ze svých rodinných pokladů nebo svá umělecká díla, či jinak přispěli k vytvoření oje-
diněle, krásné výstavy srdečně děkuji.

Jan Legerský, starosta



JUBILEJNÍ ROK RAŠKOVIC
700 LET OD PRVNÍ PÍSEMNÉ ZMÍNKY O OBCI

Srdečně  zveme všechny občany na oslavu
v sobotu 25. června 2005 v Raškovicích

DOPOLEDNE — areál fotbalového hřiště, Památník Raškovic, mateřská škola
9.00 — exhibiční fotbalový,volejbalový a badbintonový turnaj, fotbalové hřiště

Raškovice
— vystavení, možnost prohlédnutí obecní kroniky, Místní knihovna Raškovice
— výstava „Živá voda“ putování k pramenům beskydských potoků a řek, pro-

měna řeky Morávky, Malá galerie Raškovice
— Památník Raškovic – stálá národopisná expozice historie obce, dobové

dokumenty, 2 selské jizby 30 let Mateřské školy v Raškovicích
— závody v jízdě na koloběžkách,trojkolkách,malých kolech,různé atrakce

a soutěže pro děti do 6 let, na zahradě  MŠ
— soutěže pro děti  6—10 let, na zahradě MŠ
— výstava „Obec očima dětí“ dětské výtvarné práce, na plotě a v budově MŠ
— kolo štěstí,prodej cukrové vaty, balónků
— „I menší chtějí být superstar“ — zpěv do mikrofonu s odměnami, na

zahradě MŠ
10.30 — ukázka historického šermu, skupina Romana Václavíka, zahrada MŠ
11.00 zakončení dopoledního programu

Den otevřených dveří v mateřské škole u příležitosti výročí bude
v pátek 24. 6. 2005 od 13.30 do 16.00 hodin,
v sobotu 25. 6. 2005 od 9.00 do 11.00 hodin

ODPOLEDNE — areál fotbalového hřiště
13.00 — slavnostní  projev starosty obce Ing. Jana Legerského

— projev předsedy Sdružení Památníku Raškovic Jiřího Nitry a kronikářky
Anežky Nitrové

13.30 — „Raškovická sluníčka“ vystoupení dětí z MŠ Raškovice  
13.45 — „Mrazík“, vystoupení žáků ZŠ Raškovice

— „Pletky“, ukázka našeho nářečí podle Frani  Směji,vystoupení žáků ZŠ
Raškovice 

14.00 — ukázka historického šermu, střelba lukem na terč, skupina Romana Vá-
clavíka 

14.30 — „Budoucnost naší obce“, vyhodnocení a ocenění literární soutěže žáků ZŠ
Raškovice

— vyhodnocení sportovních turnajů
— ukázka aerobiku, žáci ZŠ Raškovice 

13.30—17.00 — jízda na poníkovi,výzva pro děti,aby přinesly poníkovi  suché pečivo
— jízda na koňském povozu

15.00 — „RADOST“, vystoupení amaterského hudebního souboru, umělecký ve-
doucí Antonín Hradílek

16.00 — „ALMÁRA“, vystoupení hudební skupiny, Martin Jurkovský, Aleš Nitra,
Marek Pauček

17.00 — „Raškovická superstar“, finálové kolo, 1. kategorie: 10—12 let, 2. kategorie:
13—15 let

Programem bude provázet moderátorská dvojice Simona Černá a Milan Miarka



VEČER — areál fotbalového hřiště
19.00 — ukázka práce dobrovolných a profesionálních hasičů, SHD Raškovice
19.30 — ukázka historického šermu,skupina Romana Václavíka
20.30 — „Raškovická superstar“, ukončení hlasování,rozhodnou hlasy obecenstva,

vítězové budou oceněni a zazpívají v 21.00            
20.30 — „MARTY PARTY“, hudba k tanci a poslechu Milana Šárka
22.00 večerní překvapení

Pro všechny hosty bude připravena pestrá nabídka nejrůznějších pochoutek
a výběr nápojů.

Na místě bude možnost zakoupit si nové raškovické pohlednice a erb, který vyrobily děti z
Mateřské školy.

Oslavy Jubilejního roku Raškovic se konají za finanční podpory Ministerstva kultury ČR

PAMÁTNÍK RAŠKOVIC
STÁLÁ NÁRODOPISNÁ EXPOZICE HISTORIE OBCE

PAMÁTNÍK RAŠKOVIC NAVÁZAL SVÝM PROGRAMEM A DOKUMENTAČNÍ ČINNOSTÍ
NA BOHATOU, VICE JAK STOLETOU TRADICI, SPOJOVANOU NEJČASTĚJI S MÍSTNÍM

RODÁKEM JAROSLAVEM LUDVÍKEM MIKOLÁŠEM.
V CELOROČNÍ PROGRAMOVÉ NABÍDCE NAJDETE KROMĚ STÁLÉ NÁRODOPISNÉ EXPOZICE

VYTVOŘENÉ Z DARŮ ZDEJŠÍCH OBYVATEL, VÝTVARNÉ, PŘÍRODOVĚDNÉ I HISTORICKÉ
VÝSTAVY, PROGRAMY INSPIROVANÉ ZVYKOSLOVNÝM KALENDÁŘEM A SNAHOU PŘIBLÍŽIT

ZEJMÉNA MLADÉ GENERACI KAŽDODENNÍ ŽIVOT PŘEDKŮ.

V LETNÍ SEZONU OTEVŘENO I V SOBOTU

OTEVŘENO
ÚTERÝ 12.30—17.00, ČTVRTEK 8.30—12.00, 13.00—17.00, SOBOTA OD 15. 6.—15. 9. 13.00—18.00

telefon 558 692 420, e-mail knihovna@raskovice.cz, www.raskovice.cz

VÝSTAVA
„ŽIVÁ VODA“

PUTOVÁNÍ K PRAMENŮM BESKYDSKÝCH POTOKŮ A ŘEK 

PROMĚNA ŘEKY MORÁVKY A JEJICH PŘÍTOKŮ

žákovské ekologické práce základní EKO-školy v Raškovicích, dětské výtvarné práce,
historické dokumenty

20. 5.—21. 7. 2005 Malá galerie, Památník Raškovic

Otevřeno: úterý: 12.30—17.00, čtvrtek: 8.30—12.00, 13.00—17.00,
sobota: od 15. 6.—15. 9. 2005 13.00—18.00

Srdečně vás zveme k této ojedinělé zajímavé výstavě



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
V MATEŘSKÉ ŠKOLE RAŠKOVICE 

U příležitosti výročí 30 let od založení Ma-
teřské školy v Raškovicích srdečně zveme
všechny bývalé zaměstnance, absolventy
a ostatní veřejnost k návštěvě a k prohlídce
naší mateřské školy. 

Den otevřených dveří se uskuteční
24. června 2005 od 13.30 do 16.00 hodin
25. června 2005 od 9.00 do 11.00 hodin 

Na vaši návštěvu se těší děti a zaměstnanci
MŠ Raškovice.

VYPADÁŠ SKVĚLE
Literární práce žáků základní školy v Raš-

kovicích v rámci literární soutěže k jubilejní-
mu roku Raškovic.

Vážení diváci, v dnešním pořadu Vypadáš
skvěle se o proměnu ucházejí objekty z Raš-
kovic. Porotu tvoří místní občané. A můžeme
začít s představováním:

„Dobrý den, jmenuji se Saft Ferak. Přihlá-
sil jsem se do Vypadáš skvěle, protože bych
chtěl na sobě několik věcí změnit. Např. bych
chtěl, abyste nepropouštěli mé kamarády za-
městnance a naopak, aby mých kamarádů
zaměstnanců přibývalo. Mám ještě bratra
Slezana, ten si přeje, aby do něj nikdo necho-
dil o víkendu pracovat. Přejeme si, abychom
tady byli co nejdéle a měli hodně práce.Tak
to byly naše přání. Na shledanou.“

Nela Střížová 

„Dobrý den, já jsem Budova obecního
úřadu. Stojím naproti Saft-Feraku v Raškovi-
cích. Jsem nenápadná šedá budova, kolem
které rostou túje. Mám dvě patra. V přízemí
je zasedací místnost a stavební úřad. V 1.
patře je pokladna obecního úřadu, matrika,
kancelář pana starosty ing. Jana Legerského.
Pracuje ve mně 9 zaměstnanců. Za jeden den
mě navštíví hodně lidí. Chtěla bych být ba-
revnější, aby si mě lidé, kteří projíždějí
kolem, všimli a aby se vykácely ty túje kolem,
nesvítí na mě vůbec slunce a já se chci líbit!“

Anna Šafářová

„Já se jmenuji Raškovická kaple. Nesná-
ším, když do mě někdo kope, hází odpadky,
servává mi omítku a vykrádá mě. Mám ráda

lidi, kteří o mě pečují. A tímto posílám zprá-
vu obecnímu úřadu, ať se o mě více stará
a potrestá viníky! Tímto končím svůj pro-
slov.“

Michal Vrubel

„Dobrý den, já jsem Bytovka. Sloužím
k tomu, abych dala lidem střechu nad hla-
vou. Ale pár chybiček tu je. Byty se platí, no,
ale přece jenom by je mohli zlevnit. Taky by
se jednou týdně mohly uklízet odpady. Přála
bych si nerozbitná okna. No, pochopte,
děcka… a taky vymalovat zdi a aby se všichni
chovali slušně. Děkuji. Snad se vám některé
změny podaří.“

Kornélie Laura Kaiserová

„Dobrý den, jmenuji se Mateřská školka
a chtěla bych, abyste mi zvýšili bezpečnost
kvůli dětem, které ve mně běhají. Vlasy bych
chtěla natočit do skluzavek, aby si ti mojí
malí zlobičové měli na čem klouzat. Také se
těším na nový out-fit v podobě oranžové
omítky. Jinak jsem se sebou celkem spokoje-
ná a doufám, že se dětem budu líbit ještě víc
než teď.“

Bára Pavlásková

„Dobrý den, jmenuji se Základní škola
Raškovice. Chtěla bych hlavně změnit svůj
vzhled a chování některých žáků vůči mě.
Takže k tomu vzhledu. Jsem ekoškola, líbily
by se mi odvážné kresby, například nakresle-
ná budka pro špačky kolem oken. Nebo stro-
my u vchodu do školy. Chtěla bych vymalovat
všechny třídy stejnou barvou. Taky chování
žáků bych chtěla změnit. Víte vy vůbec, jak to
bolí, když do vás neustále ti puberťáci kopa-
jí? Potom máte modřiny po celé budově. Dále
bych chtěla upozornit na ty děti, které nadá-
vají. Doufám, že po té změně, kterou mi,
doufám, provedete, budou vztahy mezi
dětmi a mnou lepší a hezčí.“

Michaela Hurková

„Jsem Zastávka u školy. Chtěla bych mít
stěny zase pěkně pomalované a ne sprostě
popsané, zničené, poplivané. A nechci tu
propálenou lavičku! Byla jsem nedávno opět
nabílená. Chtěla bych, abyste mě hezky po-
malovali a aby se tady nekouřilo.“

Robin Raška

„Já se jmenuji Chodník a moje sestra je
Cesta. Já bych chtěla, aby ze mě lidé vytrhali
pařezy stromů, ale hlavně mě celkově necha-



li opravit, aby se lidé (vozíčkáři zejména)
mohli všude dostat. A já bych chtěla za
všechny Cesty, aby řidiči jezdili slušně a aby
dodržovali rychlost a předpisy, aby se necha-
ly spravit ty veliké díry, co mám na sobě.
A nebojíme se i větších úprav!

Adriana Kanioková

„Jsem Pošta. Chtěla bych prodloužit pra-
covní dobu. Potřebovala bych natřít stěny,
vyměnit kachličky, dát úplně nové přepážky
a dodat výkonnější počítače. Chci dělat lidem
radost i tím, jak vypadám.“

Vojta Hrabec

„Dobrý den. Dovolte, abych se vám před-
stavila. Já jsem Stará pošta. Jistě mě znáte,
jsem přece taková ta zničená budova s polá-
manou střechou. Okolí je taky celé zarostlé,
plno smetí a štěrku. Jsem dům hrůzy a špat-
ná vizitka obce. Každý, kdo kolem projde, si
řekne, fuj, proč tu budou už nezboří? Víte, jak
mi potom je?!! Tak vás prosím: Udělejte pro
mě něco! Postavte mi novou střechu z mědi
a dejte mi novou omítku, která se bude lidem
líbit, dejte mi nová neprůstřelná okna a nové
okenice, ale z něčeho pevného. Dovnitř pro-
sím nové krásné trámy, vystříkejte to uvnitř
proti plísním a vyvětrejte, aby tam nebylo
tolik prachu a vlhko. Udělejte mi nové silné
zdi, abych se nesesypala. Dejte mi prosím
nové vybavení. Kolem mě aby bylo krásné
parkoviště obrostlé stromy, aby bylo kolem
mě uklizeno. Pokud se toto povede, budu
vám nadosmrti vděčná.“

Hana Kuriplachová

„Jmenuji se Raškovické kino. Potřebovala
bych nové sedačky. A větší sál, ať se sem vejde
více diváků, taky WC, protože ta stará jsou
zničená. Nelíbí se mi, když tu lidi sprostě na-
dávají. Zato mám rád, když mi vysávají kobe-
rec. A když se lidem líbí filmy, které se promí-
tají.“

Sabrina Židková

„Jako Hřiště musím říct, že mám moc rád,
když moje vlásky kosí 2× týdně. Ale nesná-
ším, když mi někdo leží na mých travnatých
zádech, tak to fakt nemám rád, protože vím,
že hráči často simulují. Možná byste mohli
zapracovat na tribuně pro diváky.“

Roman Gřunděl

„Dobrý den, já se jmenuji řeka Morávka.
Chci, aby kolem mého toku nebylo tolik kříd-
latek, aby se ve mně koupalo více lidí. Chtěla
bych zničit mosty, protože kouř od aut mě
znečišťuje. Bylo by lepší, kdyby se zvětšilo mé
koryto.“

Jan Šinut

„Já zastupuji Mosty. Chtěla bych nový
make-up z asfaltu a hezké zábradlí. A taky
aby po mně nejezdilo tolik aut a kamionů.
Ale líbí se mi, když po mně jezdí kola, to totiž
fajn lechtá.“

Michaela Horáková

„Dobrý den. Jsem dub před poštou a sama
sobě říkám Stará Dubovice. Přišla jsem za
vámi, abych vám řekla, co chci na sobě změ-
nit. Já bych na sobě chtěla změnit vrásky.
Vrásky jsou strašné! To vypadá, jako bych se
neustále mračila. No, tak bych chtěla něco
udělat s těmi vrásky a hlavně prosím, pusťte
na mě hejna strakapoudů, aby ze mě vytaha-
li ty chrobáky. Tak to je asi vše.“

Romana Kohutová

Vážená poroto, koho vyberete k proměně?

VÝMĚNA OBČANSKÝCH
PRŮKAZŮ BEZ STROJOVĚ
ČITELNÝCH ÚDAJŮ

Jak jsme již občany informovali ve zpravo-
daji „Raška“ v únoru letošního roku, dne 31.
prosince 2005 dojde ke skončení platnosti
dosavadních občanských průkazů bez stro-
jově čitelných údajů, které byly vydány do
31. prosince 1994. Týká se to občanských
průkazů typu „knížka“ nebo zalitých karet, ve
kterých je uvedena „platnost bez omezení“.

O vyřízení občanského průkazu mohou
občané požádat na matrice Obecního úřadu
v Raškovicích (úřední dny: pondělí a středa
7.30—16.30 hod., polední přestávka 11.30—
12.00 hod.) nebo přímo na Městském úřadě
ve Frýdku–Místku, Palackého 115, evidence OP.

K žádosti je třeba doložit dosavadní ob-
čanský průkaz, 1 fotografii (současně vyfo-
cenou), případně rodný list, oddací list nebo
úmrtní list manžela nebo manželky.

Vzhledem k tomu, že zvláště obstarání fo-
tografie k vyřízení občanského průkazu je



pro staré nebo nepohyblivé občany pro-
blém, obecní úřad zajistil na úterý 12. čer-
vence 2005 v době od 9.00—13.00 hod. foto-
grafování těchto občanů přímo na Obecním
úřadě v Raškovicích, kde bude poté i sepsá-
na žádost o nový občanský průkaz.

Pokud by se jednalo o nepohyblivého ob-
čana, je možné zajistit také fotografování
přímo u něho doma, a to po předchozím ob-
jednání na Obecním úřadě Raškovice, tel.
558 692 220 — Lepíková.

Zhotovení 4 ks fotografií na obecním úřadě
vyjde na 139 Kč. Pokud půjde o focení v do-
mácnosti u občana, 4 ks fotografií budou stát
200 Kč.

Jana Lepíková, matrika

VYŘÍZENÍ PRVNÍHO CESTOVNÍHO
PASU

Vzhledem k blížícímu se období letních
prázdnin a dovolených, které mnozí z vás
hodlají strávit také v zahraničí, bychom vás
rádi upozornili na některé změny související
s vydáváním cestovních pasů.

Novela zákona č. 329/1999 Sb., o cestov-
ních dokladech a o změně zákona č.
283/1991 Sb., o Policii České republiky, ve
znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon
o cestovních dokladech“), účinná od 1. ledna
2005 přinesla mimo jiné změnu v případě vy-
dání prvního cestovního pasu. Podle ustano-
vení § 17 odst. 9 zákona o cestovních dokla-
dech je občan povinen při vydání prvního ce-
stovního pasu prokázat státní občanství
České republiky. Tento údaj se prokazuje ob-
čanským průkazem, cestovním dokladem,
osvědčením, popř. potvrzením o státním ob-
čanství České republiky nebo vysvědčením
o právní způsobilosti k uzavření manželství,
je-li v něm údaj o státním občanství České
republiky uveden. 

Je zřejmé, že změna v dokladech předklá-
daných u podání žádosti o vydání prvního
cestovního pasu se týká zejména vydání ce-
stovního pasu dětem ve věku do 15 let, u kte-
rých nelze státní občanství České republiky
prokázat občanských průkazem. Dá se před-
pokládat, že většina dětí nemá vyřízeno
osvědčení o státním občanství České repub-
liky.

Z tohoto důvodu je nezbytné vědět, že
o vydání osvědčení o státním občanství
České republiky dítěti do 15 let žádá jeho
zákonný zástupce. Žádost lze podat pro-
střednictvím matriky obecního nebo měst-
ského úřadu v místě trvalého pobytu dítěte
nebo v případě nutnosti také přímo na
Krajském úřadě Moravskoslezského kraje
se sídlem v Ostravě. K žádosti se předkládá
rodný list dítěte a rodné listy rodičů dítěte;
správní poplatek činí 100 Kč. Požadované
osvědčení je pak zákonnému zástupci za-
sláno poštou ve lhůtě do 30 dnů, ve složitěj-
ších případech až do 60 dnů. Teprve po ob-
držení osvědčení o státním občanství České
republiky dítěte lze podat žádost o vydání
prvního cestovního pasu.

Žádost o vydání cestovního pasu podává
zákonný zástupce dítěte na předepsaném ti-
skopise, jenž můžete získat na Městském
úřadě Frýdek–Místek na ul. Radniční 1148 či
na ul. Palackého 115 nebo na kterémkoliv
jiném matričním úřadě. Umí-li se již dítě,
kterému má být cestovní pas vydán, pode-
psat, musí být tiskopis již u podání opatřen
podpisem dítěte (v rámečku vedle fotogra-
fie); podpisem se rozumí písemné vyjádření
jména i příjmení občana. K žádosti se před-
kládá osvědčení o státním občanství České
republiky, rodný list dítěte, doklad totožnosti
zákonného zástupce a 1 nebo 2 dokladové fo-
tografie dítěte (dle požadované lhůty vydání
dokladu). Správní poplatek za vydání cestov-
ního pasu ve lhůtě 30 dnů je 50 Kč; za vydání
cestovního pasu (s dobou platnosti 1 rok)
činí 600 Kč.

Máte-li tedy v úmyslu zpříjemnit svým ra-
tolestem prázdniny například pobytem s ba-
bičkou u moře nebo na Slovensku, nenechá-
vejte vyřízení cestovního pasu na poslední
chvíli a vzhledem k výše uvedeným skuteč-
nostem začněte s vyřizováním s dostatečným
předstihem. 

ČESKÝ ZAHRADKÁŘSKÝ SVAZ
INFORMUJE:
v Členská schůze ČZS Morávka spojená se

smažením vaječiny se koná v sobotu 18.
června 2005 u pana Kačmaříka na Morávce.
Zahájení v 16.00 hod., občerstvení obvyklé.



v V sobotu 25. 6. 2005 v 15.00 hod. se koná
v zasedací místnosti Obecního úřadu Mo-
rávka přednáška o pěstování, sbírání, su-
šení a využívání léčivých bylin. Přijďte se
poučit jak zlepšit svůj zdravotní stav.
Zveme členy i nečleny ČZS.

v Ve dnech 5.—8. 8. 2005 (pátek až neděle)
ČZS uskuteční zájezd do Lednice a Ra-
kouska. Program: V Lednici zámek, park,
akvárium, zahradnická fakulta VŠZ, brosk-
voňové sady, Valticko–Lednický areál, kláš-
ter Klosterneuburg, návštěva rakouských
zahradkářů a staroslovanské sídliště v Mi-
kulčicích. Přesný program u příjemců zá-
lohy. Cena 900 Kč pro členy ČZS a 1200 Kč
pro ostatní. V ceně je zahrnuta doprava,
ubytování, polopenze a ve vinném sklepě
harmonikář a přípitek. V ceně nejsou vstu-
py do kult. památek a pojištění. Členové
ČZS se mohou přednostně přihlásit do
18. 6. 2005 — členská schůze. Po tomto
termínu přijímáme přihlášky od ostatních
zájemců. Přihlášky se zálohou 500 Kč přijí-
má:

paní Bražinová J., Morávka tel.: 558 691 093
paní Kalusová E., Raškovice tel.: 558 692 741

606 478 598
ing. Pěchuvka M., Pražmo tel.: 558 692 609

Výbor ČSZ

UPOZORNĚNÍ CELNÍ SPRÁVY ČR
PRO OBCHODNÍKY A PRODEJCE
LIHOVIN O POVINNÉ
INVENTARIZACI ZÁSOB

Celní správa České republiky ve snaze vyjít
vstříc obchodní a podnikatelské veřejnosti
upozorňuje na některé povinnosti spojené
s aplikací zákona č. 676/2004 Sb., o povin-
ném značení lihu, resp. „kolkování“ lihovin,
jenž nabývá účinnosti dne 1. července 2005.

Právnické a fyzické osoby, které dovážejí,
skladují a prodávají lihoviny ve spotřebitel-
ském balení o obsahu 0,2 l a větším (s obsa-
hem alkoholu 15 % vol. a vyšším), mají po-
vinnost provést ve svých provozovnách (vý-
robní podniky, velkoobchody, maloobchody,
ale i místa, kde jsou lihoviny rozlévány ke
konzumaci — restaurace, pohostinství, bufe-
ty apod.) ke dni 1. července 2005 inventari-
zaci jejich zásob.

Výsledky této inventury — inventurní se-
znam — mají povinnost následně předat
místně příslušnému celnímu úřadu (dle
místa, kde byl líh inventarizován), a to nejpo-
zději do 31. července 2005.

Celní úřad potvrdí převzetí inventurního
seznamu na jeho kopii, kterou je osoba —
podnikatel povinna uschovat pro případnou
kontrolu.

Podrobnější informace lze získat prostřed-
nictvím speciálního odkazu na internetu
Celní zprávy ČR (www.cs.mfcr.cz), případně
na místně příslušném celním úřadu.

Kontaktní osoby:
Ing. Wrona Roman tel. 558 631 888,
Weissman Ctirad tel. 558 631 888 
Upozorňujeme dále, že inventarizované

zásoby neznačených („nekolkovaných)“ li-
hovin lze doprodávat pouze do konce letoš-
ního roku 2005.

Lihoviny vyrobené nebo dovezené na
území České republiky po 1. 7. 2005, již mu-
sejí být označeny kontrolní páskou („kol-
kem“) umístěnou přes uzávěr láhve.
Celní úřad Frýdek–Místek, Slezská 765, 738 01

Tel.: 558 631 888; e-mail:
SPD0461@CS.MFCR.CZ

INFORMACE O ZMĚNÁCH
VE SPOLEČNOSTI
SEVEROMORAVSKÉ VODOVODY
A KANALIZACE OSTRAVA A.S.

Pro okres Frýdek–Místek dojde k těmto
změnám:
• K 1. 5. 2005 zahájil činnost centralizovaný

technický odbor v sídle společnosti
v Ostravě, 28. října 169, PSČ 709 45,
tel. 596 697 138-9, který nahradí některé
činnosti dosud vykonávané provozně —
technickými odděleními na regionálních
správách. Ve vztahu k veřejnosti se jedná
zejména o projednávání žádosti investorů
o vyjádření ke střetu zájmů, zpracování
vyjádření ke stavbám jiných investorů
a vyřizování žádostí stavebníků o zřízení
vodovodních a kanalizačních přípojek.
Úřední hodiny: pondělí a středa: 8—12
hod. a 13—17 hod. Vedoucím tohoto odbo-
ru byl jmenován ing. Martin Veselý. Pokud
jde o systém podávání žádostí a přísluš-



ných podkladů, bude je stejně jako dosud
přebírat zákaznické centrum ve Frýdku–
Místku, Beskydská 124, 738 01 Frýdek–Mís-
tek. Tyto záležitosti bude možno vyřídit
i přímo v sídle společnosti v Ostravě.

• Dosavadní systém zákaznických center
zůstává v plném rozsahu zachován včetně
provozu telefonního informačního centra
— zákaznická linka 840 111 123.

• Zákaznická centra jsou umístěná na těchto
adresách: Frýdek–Místek, Beskydská 124,
738 01 Karviná — Fryštát, Masarykovo
nám. 2457/10, 733 33 Nový Jičín, Suvorovo-
va 538, Šenov u Nového Jičína, 742 42
Opava, Krnovská 109, 746 00 Ostrava,
28. října 169, 709 45

Úřední hodiny:
pondělí, středa: 8—12 a 13—17 hod.
úterý, čtvrtek, pátek: 8—12 a 13—15 hod.
Bližší informace naleznete na www.smvak.cz.

Doc. Dr. Ing. Miroslav Kyncl,
generální ředitel

DOVOLENÁ, DOVOLENÁ,
ZMĚNY…
ORDINAČNÍ ZMĚNY NAŠICH LÉKAŘŮ
MUDr. Jiří Žídek
Dovolená: 17. 6.—28. 6. a 7. 7.—8. 7. 2005

Zástup MUDr. Crha — ordinace Morávka
v těchto ordinačních hodinách:
PO, ST, PÁ 8.00—12.00 hod.
ÚT 12.00—16.00 hod.
ČT 8.00—10.30 hod. 

MUDr. Schenková — zubní ordinace
Dovolená: 14. 7.—29. 7. 2005

Zástup MUDr. Tofel — ordinace Morávka
v těchto ordinačních hodinách: 
PO, ÚT, ČT a PÁ 8.00—11.00 hod.
ST 13.00—15.00 hod.

Změna ordinační doby v měsíci srpnu
u MUDr. Schenkové:
PO, ST, PÁ 7.00—12.00 hod.
ÚT a ČT 12.00—17.00 hod.

MUDr. Mácová Marie — dětské středisko
Změna ordinační doby:
ČERVEN 2005 

10. 6.—24. 6. 
PO 7.30—19.00 hod. Dět. střed. Raškovice
ÚT 7.30—19.00 hod. Dět. střed. Morávka
ST 13.00—14.30 hod. Dět. střed. Raškovice
ČT 7.30—19.00 hod. Dět. střed. Morávka
PÁ 7.30—19.00 hod. Dět. střed. Raškovice

Změna ordinační doby v průběhu celých
prázdnin
PO 9.30—11.00 hod. Dět. střed. Raškovice
ÚT 9.30—11.00 hod. Dět. střed. Morávka
ST 12.30—14.00 hod. Dět. střed. Raškovice
ČT 9.30—11.00 hod. Dět. střed. Morávka
PÁ 9.30—11.00 hod. Dět. střed. Raškovice

MUDr. Pólová — gynekologická ambulance
Dovolená: 29. 6.—8. 7.

25. 7.—29. 7.
Změna ordinační doby na prázdniny:

PO 7.00—11.00 hod.
ST 12.00—16.00 hod.

DOVOLENÁ — STAVEBNÍ ÚŘAD Raškovice
Úřední dny 4. 7. a 11. 7. 2005

DOVOLENÁ V KNIHOVNĚ
25. 7.—5. 8. 2005

PŘIPOMÍNÁME
Vývoz popelnic v letní sezóně
Od měsíce června do září 2005 budou po-

pelnicové nádoby vyváženy také v sobotu.

Pro upřesnění uvádíme rozpis svozu:
14. 6. 2005 — sobota
16. 6. 2005 — čtvrtek
12. 7. 2005 — sobota
14. 7. 2005 — čtvrtek
30. 7. 2005 — sobota
11. 8. 2005 — čtvrtek
27. 8. 2005 — sobota
18. 9. 2005 — čtvrtek
24. 9. 2005 — sobota

Od října, počínaje dnem 6. 10. 2005 (čtvr-
tek, 40. týden), budou popelnice vyváženy
každý sudý týden zase jen ve čtvrtek.



SPLATNOST POPLATKU
Upozorňujeme, že

splatnost 2. poloviny
místního poplatku za
provoz systému shro-
mažďování, sběru,
přepravy, třídění, vy-
užívání a odstraňová-
ní komunálních od-
padů na rok 2005 je
do 31. 8. 2005.

Martina Taichmanová

ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE
Letošní školní rok byl věnován především

tématu Voda, při jehož projektovém zpraco-
vání žáci získali mnoho poznatků a doved-
ností, ale nechyběly tradiční kulturní a spor-
tovní akce — divadelní a filmová představení,
sportovní soutěže, exkurze, vydávání školní-
ho časopisu a akce připravené pro rodiče
a veřejnost.

Přehled akcí během šk. roku 2004—2005

Září
— 10. seminář EOZŠ ČR na Morávce
— Exkurze učitelů a žáků do Rakouska do

Burgenlandu a Vídně s cílem navštívit
lesní školy a poznat rakouské školství
v oblasti pedagogiky lesa

— Výstava hub na ekologickém pracovišti ve
škole

Říjen
— Výměnná akce mezi Ekoškolami Raškovi-

ce a Karviná — Prameny (žáci 5. ročníku)
— Celostátní seminář „Pedagogika lesa“ na

ZŠ Raškovice s ukázkou aktivit v lese „Děti
a lesníci společně vnímají les“

— Raškovická pohorka — putování kolem
řeky Morávky; turistická akce pro rodiče
s dětmi

— Výměnná akce mezi Ekoškolami Raškovi-
ce a Luhačovice (žáci 8. ročníků)

Listopad
— Projekt Terezy „Smrk — král jehličí“
— Projekt Terezy „Kyselý déšť“
— Soutěž ve střelbě „O pohár Lesů ČR“ — 5.

ročník
— Čištění břehů řeky Morávky — přírodo-

vědný kroužek s p. ing. Kubenkou

— Zájezd na muzikál na ledě Mrazík (ČEZ
Aréna v Ostravě) pro děti a rodiče

— Soutěž v ZOO — přírodovědecké kroužky
pí. uč. Bužkové a Kuriplachové

Prosinec
— Entomologická burza ve Stanici mladých

přírodovědců v Ostravě – Porubě
— Orientální večer s vůní skořice — předvá-

noční akce žáků třetího, šestého a sedmé-
ho ročníku pro rodiče žáků celé školy

— Exkurze na pstruhovém potoku a sádkách
u p. Kohuta pod Prašivou (přírodovědný
kroužek)

Leden
— Lyžařský kurz sedmých tříd na Horní

Bečvě, sněhové království na Pustevnách
— Karneval pro nejmenší a bubnování pro

radost — uspořádalo SR a třída 3. B pí. uč.
Pánkové

Únor
— Pohádkové pololetí — výstavka výtvar-

ných prací v ekologické učebně pro rodiče
a veřejnost 

— Sněhové modelování u řeky Morávky
— Diskotéka pro žáky 2. stupně — uspořáda-

lo SR
Březen
— Velikonoční výstavka
— Beseda o Mexiku s p. Hradílkem, vedou-

cím žákovského orchestru — akce 6. A
třídy pro veřejnost

— Odpadové hospodaření — exkurze 7. a 8.
tříd do provozů zpracovávajících tříděný
odpad

— Pedagogika Lesa a vody — aneb jak žáci 8.
třídy učili děti v MŠ

— Vyvěšování ptačích budek — spolupráce
přírodovědného kroužku s ornitologem
p. ing. Kubenkou

Duben
— Sběrový týden papíru, zapojení školy do

okresní soutěže „Zachraň strom“
— Den Země — završení celoročního projek-

tu „Řeka Morávka a radost“ v rámci pro-
jektu „Les a voda“

— Beseda o vodním hmyzu a entomologii
s p. ing. Orszulikem (přírodovědný kroužek)

— Mladiství a legislativa — beseda s policií
ČR Krásná

— zájezd do ZOO a Nár. muzea v Praze — pří-
rodovědný kroužek a 6. ročník



Květen
— Terénní soustředění přírodopisců na tu-

ristické zákládně Višňovka
— Beseda o rybách a rybaření s p. St. Něm-

cem (př. kroužek)
— Exkurze žáků do Luhačovic v rámci spolu-

práce na projektu Voda se ZŠ Luhačovice
— Výstava výtvarných prací v letní učebně

„Řeka Moravka a radost“
— Konference k 700. výročí založení obce ve

spolupráci s Obecním úřadem a podni-
kem Povodí Odry, kde žáci 5. A, 6. A a 6. B
prezentovali výsledky putování k prame-
nům a studánkám na Den Země

— Slavnostní akademie ke Dni matek

Červen
— Přírodovědné soustředění žáků kroužku

pí. uč. Kuriplachové v Bartošovicích u No-
vého Jičína

— Dětský den — pohádkové putování kolem
řeky Morávky — uspořádalo SR

— Sněm dětí pro životní prostředí ČR, účast
na 9denním setkání v Rožmitálu p. Třem-
šínem 

— Den s Lesy ČR v Raškovicích pod Prašivou
— Praktická ukázka činnosti policie ČR

Jak jsme letos uspěli v celostátních
projektech?

Ve školním roce 2004/2005 jsme se přihlá-
sili do čtyř celostátních ekologických projek-
tů. Zaměřili jsme se na téma — VODA —
a vodní aktivity se prolínaly vyukou i volno-
časovými činnostmi po celý školní rok. Bilan-
cování je pro naší školu velmi úspěšné.

Ing. Karel Lípa z Českého hydrometeorolo-
gického ústavu v Praze: „ZŠ Raškovice —
jedni z největších a nejpečlivěších účastníků
projektu „Kyselé deště“ měřili na 11 místech.
Sami vypracovali — už tradičně — podrob-
nou zprávu. Naměřené hodnoty se pohybo-
valy v rozpětí 4,9—5,3 pH. Měření v České re-
publice probíhalo ve dnech 1. 11.—30. 11.
2004.

V projektu „Živa voda pro obec“ jsme se
umístili mezi pěti nejlepšími školami v ČR
a pro ocenění si pojedou žáci: L. Adámková
5. A, O. Rulák 6. A, M. Pavlásek 7. B, Š. Foldy-
nová 8. A s paní učitelkou Kuriplachovou
13. 6.—15. 6. do Jizerských hor. Při prezenta-
ci budou bojovat o umístění na 1.—8. pořadí.
Držíme palce.

V projektu „Les ve škole — škola v lese“ se
nám opět zadařilo. „Řeka Morávka a radost“
— tak jsme nazvali putování k pramenům
a studánkám v povodí Morávky, proplula
všemi úskalími a máme opět 1. místo v ČR.
Na Křivoklátsko s dětmi L. Pavlásková 5. A,
K. Fluksová 5. A, M. Kubiesová 5. A, V. Luštin-
ský 5. A, J. Javorek 5. A. pojede paní učitelka
Mertová 15. 6.—17. 6.

23. 6. 2005 budeme přebírat na Karlově
univerzitě v Praze titul „Ekoškola 2005“. Je to
výrazný úspěch všech žáků a učitelů ZŠ Raš-
kovice a získali jsme jej již v roce 2002, 2004
a letos se pro něj pojedou úspěšní žáci školy
A. Šafářová 6. B, M. Hurkalová 6. B, H. Kuri-
plachová 6. B s paní učitelkou Kafkovou.

Věříme, že těmito skvělými výsledky potě-
šíme rodiče a všechny příznivce RAŠKOVIC-
KÉ ŠKOLY.

Ohlédnutí za uplynulým rokem v základní
škole…

Vzhledem k tomu, že uzávěrka tohoto tisku
byla k 10. červnu, není následující hodnoce-
ní školního roku zcela úplné.

Jeho průběh byl poměrně značně ovlivněn
přijetím nového školského zákona. Bohužel
vstoupil v platnost k 1. 1. 2005, tedy takřka
uprostřed školního roku a na některé jeho
prováděcí vyhlášky čekáme dodnes. Vzdělá-
vací proces tím snad tolik neutrpěl, jak doku-
mentují následující výsledky.

48 vycházejících žáků devátých tříd bylo
umístěno takto: 17 odchází na 3-leté učební
obory, 31 na školy s maturitou. Z toho na
gymnázium 4, SPŠ 8, zdravotnickou školu 2,
obchodní akademii 3, na další střední odbor-
né školy 14 žáků. Na šestileté gymnázium
byli ze 7. tříd přijati 4 žáci.

Výsledky okresních soutěží a olympiád
znovu ukázaly, že disponujeme nejen výbor-
nými žáky, ale i učiteli, kteří je dokáži takto
připravit. Celkově jako škola se stále pohybu-
jeme v první desítce mezi asi 50 srovnatelný-
mi školami bývalého okresu F–M.

I letos pronikli naši žáci do krajských kol,
v soutěží „Mladý zahrádkář“ bude A. Šafářová
bojovat v Kroměříži o nejpřednější místo v re-
publice. V rámci celostátních soutěží jsme ne-
ztratili pozice ani v ekologických projektech,
o čemž informuje příspěvek na jiném místě.

Z těch nejlepších výsledků soutěží vybírám:



Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná

a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou
na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob,
smluv — vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody

nemovitostí, zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741, fax 596 814 005,

mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz

Koupím dům
v Raškovicích a okolí.

Možno i k rekonstrukci.
Platba hotově.

Telefon: 777 556 536
nebo 777 556 142

Další výsledky výchovy a vzdělávání budou
uvedeny v podzimním vydání zpravodaje
nebo je najdete na www stránkách školy zs.ras-
kovic.cz, případně ve výroční zprávě školy.

S blížícím se koncem školního roku chci velmi
ocenit práci rodičovského sdružení a podě-
kovat za výraznou celoroční aktivitu ve pro-
spěch našich dětí. Velké díky patří ing. Roma-
nu Hrůzkovi, který po několika úspěšných lé-
tech končí ve funkci předsedy Sdružení rodi-
čů. Dále bych chtěl vyzvednout práci paní Bi-
olkové, Pavláskové a Vepřekové, bez kterých
by žádná akce rodičů nebyla myslitelná.

Díky vstřícnému jednání obecního zastu-
pitelstva a výborné spolupráce s pracovníky
obecního úřadu se podařilo uskutečnit první
fázi přístavby školy, její pokračování se chystá
na nastávající prázdniny. Tím škola vyhověla
hygienickým předpisům ohledně šaten a získá
konečně odborné pracovny, které nám až do-
sud velmi chyběly. Stavební ruch by měl po-
kračovat i v roce 2006 či 2007, kdy bude
nutné rozšířit prostory školní kuchyně, která
rovněž nevyhovuje hygienickým požadavkům.

Za velmi dobrou spolupráci děkuji i pra-
covníkům obecních úřadů v Pražmě, Krásné
a Vyšních Lhotách, Lesům České republiky se
sídlem v Morávce, Policii ČR v Krásné a všem

sponzorům, kteří materiálově nebo finančně
přispěli na provoz školy.

Mgr. Václav Strakoš, ředitel ZŠ Raškovice

krajské kolo:
19. místo Kantoš Vladimír, 7. B zeměpisná olympiáda paní uč. Kafková
13. místo Galušková Martina, 9. A matematická olympiáda paní uč. Fluksová
okresní kolo:
11. místo Farkas Lukáš, 6. A matematická olympiáda paní uč. Kuriplachová
11. místo Šafářová Anna, 6. B biologická olympiáda paní uč. Kafková
11. místo Šafářová Anna , 6. B mladý zahrádkář paní uč. Strakošová
12. místo Kantoš Vladimír, 7. B zeměpisná olympiáda paní uč. Kafková
12. místo Kuriplachová Hana, 6. B mladý zahrádkář paní uč. Strakošová
13. místo Farkas Lukáš, 6. A zeměpisná olympiáda paní uč. Kafková
13. místo Gřundělová Veronika, 8. A mladý zahrádkář paní uč. Strakošová
13. místo Gřundělová Ažběta, 6. A mladý zahrádkář paní uč. Strakošová
14. místo Kuriplach Martin, 8. A dějepisná olympiáda paní uč. Nitrová
14. místo Vlčková Michaela, 7. B fyzikální olympiáda paní uč. Velčovská
16. místo Šafářová Anna, 6. B matematická olympiáda pan zást. řed. Šafář
18. místo Galušková Martina, 9. A matematická olympiáda paní uč. Fluksová
19. místo Bohunská Kateřina, 8. B mladý zahrádkář paní uč. Strakošová
19. místo Kuriplach Martin, 8. A fyzikální olympiáda paní uč. Velčovská
19. místo Vlčková Michaela, 7. B matematická olympiáda paní uč. Jurošová
10. místo Gřundělová Klára, 7. A mladý zahrádkář paní uč. Strakošová
12. místo Fluksová Petra, 9. A matematická olympiáda paní uč. Fluksová
20. místo Kubiesová Nikola, 7. A biologická olympiáda paní uč. Kafková
22. místo Liška Zdeněk, 9. A olympiáda z českého jazyka paní uč. Mecová



ČERVEN 2005

SOBOTA 18. 6. ŽIVOT POD VODOU
v 17.30 hod., 118 min., přístupný
Komedie USA. Životní peripetie legendární-
ho podmořského badatele proslaveného po
celém světě díky svým dokumentárním pořa-
dům o bujném životě v modrých hlubinách.
Žralok jaguáří mu sežere dlouholetého spo-
lupracovníka, proto jej chce za každou cenu
pomstít. Jak to dopadne a co jej ještě potká se
přijďte podívat!

PONDĚLÍ 20. 6. U NÁS NA FARMĚ
dopol. představení pro I. stupeň ZŠ, 8.15hod.
— ZŠ Morávka, 10.15 hod. — ZŠ Raškovice (I.
stupeň), délka 80 min., cena 18 Kč.
Nejnovější animovaný film společnosti Walta
Disneye. Zvířátka brání svůj domov před zá-
keřným nepřítelem. Film je v českém znění,
vhodný pro mladší diváky ze základních škol.

ÚTERÝ 21. 6. a STŘEDA 22. 6. CESTA KOLEM
SVĚTA ZA 80 DNÍ
100 min., české znění, cena 18 Kč. Dopolední
představení pro ZŠ. 
ÚTERÝ 21. 6. — 8.15 hod. — ZŠ Morávka,
Skalice; 10.30hod. — ZŠ Raškovice II. stupeň
STŘEDA 22. 6. — 2 představení pro ZŠ Dobrá
Báječná dobrodružství, veselé příhody a neu-
věřitelná nebezpečí. Aktéři se dostávají do
nejexotičtějších koutů na zemi, na moři
i v oblacích. V hl. roli: Jackie Chan, Arnold
Schwarzenegger a další.

SOBOTA 25. 6. — KINO NEHRAJE —
OSLAVA 700 LET OBCE RAŠKOVICE

ČERVENEC 2005

SOBOTA 2. 7. ROMÁN PRO ŽENY
v 17.30 a 19.30 hod.,100 min., příst. 15 let
Hrajeme 2 představení!

Inteligentní romantická komedie ČR, nato-
čená podle románu Michala Viewegha. Je to
groteskní příběh matky a dcery. Obě hledají
toho pravého a stále se jim to nedaří. Dcera
se nakonec zamiluje do muže, který byl před
dvaceti lety velkou matčinou láskou…

SOBOTA 9. 7. KAMEŇÁK 3
v 17.30 hod., 100 min., příst. 12 let
Komedie ČR režiséra Z. Trošky, kterou pro
velký úspěch hrajeme ještě jednou, kdo jste ji
nezhlédli, přijďte, nebudete litovat.

SOBOTA 16. 7. CESTA KOLEM SVĚTA ZA 80
DNÍ
v 17.30 hod., 100 min., přístupný
Báječná dobrodružství, veselé příhody a neu-
věřitelná nebezpečí, při kterých se dostanete
do rozličných koutů na zemi na moři i v obla-
cích. Postarají se o to: Jackie Chan, Arnold
Swarzenegger a další. Film je vhodný pro děti
i rodiče, je v českém znění a nenechte si jej
ujít.

SOBOTA 23. 7. BLADE:TRINITY
v 17.30 hod., 113 min., příst. 12 let
Akční horor USA. Syrská poušť — čtveřice
upírů vstoupí do nitra pyramidy… Současné
velkoměsto — exploze v upířím skladu… Na-
pětí a hrůza — přijďte se pobát, i tento třetí
díl je o legendárním černošském upírobijci
nazvaném Blade. 

SOBOTA 30. 7. SKŘÍTEK
v 17.30 hod., 100 min., přístupný
Skvělá tragikomedie, kterou režíroval Tomáš
Vorel. Příběh částečně navazuje na film Cesta
z města a je pestrou kaskádou gagů, skečů
a tragikomických situací, sám režisér hovoří
o filmu jako o příběhu, ve kterém není chvíle,
kdy by se divák nesmál nebo neplakal. 
Hvězdné obsazení je zárukou: B. Polívka, E.
Holubová, J. Macháček, I. Chýlková, T.
Hanák, M. Šteindler, J. Kraus a další… 

Předkládáme vám program na měsíce červen, červenec a srpen 2005.
Cena: 35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond kinematografie. Sledujte pečlivě program. Změna vyhra-
zena. Přejeme hezký filmový zážitek.

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE



S. A. M.
Pfiístroj na hloubkovou anal˘zu pleti

— provádíme pfiesné urãení typu pleti,
pomoc pfii fie‰ení koÏních problémÛ

a doporuãení vhodné pûstící kosmetiky

tel.: 558 692 601,
607 865 355

SRPEN 2005

SOBOTA 6. 8. HARRY POTTER A VĚZEŇ
Z AZKABANU
v 17.30h.,142 min., přístupný
Třetí díl veleúspěšné knížky, který je plný na-
pínavých situací a zároveň je pohádkou, kte-
rou milují děti na celém světě. Jistě se rádi
přijdete podívat — vždyť na širokoúhlém
plátně je to nádhera. Film je v českém znění.

SOBOTA 13. 8. SLEČNA DRSŇÁK 2: JEŠTĚ
DRSNĚJŠÍ
v 17.30 h., 116 min., příst.12 let
Pokračování úspěšného filmu Slečna drsňák,
v hl. roli Sandra Bullocková, která musí ten-
tokrát opustit profesi agentky a přijmout
úkol reprezentovat svůj úřad v médiích —
stává se z ní na čas netýkavá samolibá mane-
kýna až do doby, kdy ji unesou kamarádku…

SOBOTA 20. 8. CONSTANTINE
v 17.30 hod., 121 min., příst. 12 let
Akční horor USA, AUSTRÁLIE a SRN. John
Constantine je vyděděnec, který vidí démony
a který se věnuje jejich vymítání. Ví totiž, že

Bůh a Satan uzavřeli sázku o lidstvo a že
právě tato sázka udržuje svět v křehké rovno-
váze. Na své si přijdou milovníci akčních
scén.

SOBOTA 27. 8. PÁD TŘETÍ ŘÍŠE
v 17.30 hod., 150 min., příst. 12 let
Válečný velkofilm v širokoúhlém provedení
vznikl na základě knihy osobní sekretářky A.
Hitlera Traudl Jungové. Poutavé líčení konce
války, kdy všichni Hitlerovi příznivci již poci-
ťovali nenávratný konec. Stranické špičky
jsou odsunuty do bezpečí, Hitler se žení
s Evou Braunovou a diktuje sekretářce svou
poslední vůli… Tento snímek přilákal do kin
již víc než 6 miliónů návštěvníků.



NOVĚ OTEVŘENÝ DŘEVOPRODEJ
V RAŠKOVICÍCH NABÍZÍ
— Veškeré nábytkové kování pro stolaře a kutily. Výběr úchytek z více
— jak 200 druhů skladem a jiné kování.

— Stavební kování včetně různých zámků.

— Palubky za super ceny v síle 13 mm a 19 mm, v šířce 8,5 cm a 10,5 cm,
— v délkách 3 m, 4 m a 5 m.

— Provedení v tatranském profilu a klasickém.

— Skladem smrk a borovice.

— Podlahové prkna o síle 19 mm a 28 mm.

— Nabízíme zhotovení palubek a podlahovek z vámi dodaného materiálu.

— Dveře vnitřní, venkovní a Eurodveře.

— Okna kaslíková, zdvojená a Eurookna.

— Možnost broušení na kalibrační brusce vámi dodaného materiálu.

— Možnost dalších služeb a výrobků.

Kde nás najdete v centru Raškovic. Bližší informace na tel. 558 692 692,
602 705 534, Mojmír Vlček, Raškovice 423.

STŘECHY
— kompletní dodávky materiálu na ploché či sedlové střechy

včetně okapových systémů
— pokrývačské a klempířské práce
— tesařské práce a izolace krovů
— stříhání a ohýbání na dvoumetrové ohýbačce
— garantovaná kvalita materiálu a práce
— konzultace, rozpočty a doprava zdarma
— zavolejte a přesvědčete se

Petr Velčovský
Dobrá 44

tel. 608 887 079
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Technické služby

ve Frýdku–Místku vám nabízí:

1. Provoz Veřejné osvětlení:
• pronájem montážních plošin MP 10, 12, 14, 16.

2. Provoz Zeleň:
• údržbu travnatých ploch, kosení, vyhrabání listí,
• péči o okrasné dřeviny a keře, průklesty, ořezy, kácení,
• sadové a terénní úpravy,
• zakládání nových trávníků, kultivaci ploch,
• úpravu zahrad na klíč,
• výkopy hrobů,
• pronájem mobilních WC.

3. Provoz Komunikace:
• opravy ploch asfaltovou směsí,
• výstavbu a rekonstrukci dlážděných prostranství,
• strojní výkopové práce,
• přepravu materiálů,
• geodetické práce,
• napouštění bazénů (doprava vody),
• řezání betonových, asfaltových ploch.

4. Provoz Technická správa:
• výrobu lehkých a středních zámečnických konstrukcí,
• sportovních prvků,
• stolařské, zámečnické a natěračské práce.

Neváhejte a kontaktujte nás!
Tel.: 558 431 972, 3, 5 / Fax: 558 431 195 

E-mail: info@tsfm.cz / www.tsfm.cz

NAŠENAŠE SLUŽBYSLUŽBY PRO VPRO VAŠIAŠI POHODU!POHODU!


